

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2024]第十九期（总第一百九十八期） 2024 年 5 月

廉洁福建·清清校园 | 我院经济管理系学生党支部组织开展廉洁教育主题活动

为切实落实立德树人根本任务，培养师生高尚的道德情操，进一步推进清廉学校建设，营造崇廉尚洁、风清气正的育人环境，我院经济管理系学生党支部于5月9日在鹤龄楼506办公室召开“廉洁福建·清清校园”廉洁教育主题学习会议，会后经济管理系辅导员在芝美楼304教室面向经济管理系全体在校学生开展了廉洁教育主题班会。

主题学习会议由经济管理系学生党支部书记黄敏领学习习近平总书记关于党的纪律建设的重要论述、《中国共产党纪律处分条例》等内容，教育引导党员同志们充分认识党纪学习教育的重要意义，自觉做到尊崇纪法、真懂规矩，严明纪律、警惕腐败，敬畏权力、规范

履职。随后，会议通过通报高校违纪违法典型案例，教育引导党员干部以案为鉴，时刻保持清醒头脑。党员同志们纷纷表示，将始终绷紧纪律这根弦，严守底线，不碰红线，廉洁从业。



主题班会上，辅导员们对“廉洁”一词的定义作出详细的解析，让同学们充分了解廉洁的含义。随后通过时政事件中腐败贪污的例子来展现廉洁的重要性。在讨论环节，同学们纷纷表示，将以廉洁教育为契机，严格要求自己，做到诚实守信、遵纪守法，努力成长为一名有道德、有品质、有担当的新时代青年。

最后，辅导员深入讲解了廉洁的文化遗产及时代内涵，强调廉洁对同学们未来步入社会的意义，希望同学们可以通过不断增强自我内心修养来提高自己的廉洁自律意识。



通过开展廉洁教育主题活动，丰富了校园文化内涵，有力推进了廉洁文化进校园、进课堂。今后，我院将继续发挥育人作用，落实立德树人根本任务，持续做好清廉校园化建设，让清廉之风吹遍校园每一个角落。